

新农合跨省就医有望即时结报

财政补助每人每年240元,住院报销比例达到75%

据新华社

卫生部2月27日在京举行的新闻发布会透露,2012年人均筹资水平达到300元左右,其中各级政府财政补助标准达到每人每年240元。目前正在建设新农合的国家级信息化系统平台,届时农民工跨省就医将实现即时结报。



住院费用报销比例达到75%左右

据介绍,2012年卫生部门将进一步提高新农合筹资标准和保障水平。全国新农合参保率继续保持在95%以上,新农合政策范围住院费用报销比例达到75%左右,最高支付限额不低于全国农民人均纯收入的8倍,且不低于6万元。同时,将普遍开展门诊医

疗费用统筹,逐步提高门诊补偿水平,继续推行特殊门诊补偿及住院分娩补偿政策。提高新农合对重大疾病的保障水平,力争使相关病种新农合实际报销比达到70%左右。血友病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、1型糖尿病、甲亢、急性心肌

梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌等12类疾病将纳入农村居民重大疾病保障试点范围。

另悉,2011年,全国参加新农合人数已达8.32亿人,参保率超过97%,全年受益13.15亿人次。各级财政对新农合的补助标准从每人每年120元提高到200元。

患者跨省就医有望实现即时结报

卫生部农村卫生司司长杨青在新闻发布会上表示,正在努力建设新农合的国家级信息化系统平台,届时农民工跨省就医将实现即时结报。

据介绍,中国有2亿多农民工,大部分都参加了新农合。可是他们在城里工作和生活时就

医报销却很不方便,医疗保障制度之间的衔接一直困扰着他们。对此,杨青表示,如果农民工在他务工的地方也参加了当地的职工医疗保险,是有限制的。如果农民工参加了新农合,在省内70%的省市定点医院是可以即时结报的。对于跨

省的农民工,卫生部正在努力建设新农合的国家级信息化系统平台,现已在一两个省进行试点。国家级平台和省级平台进行互联互通,以后农民工到任何一个跨省的医疗机构就医,他的信息可以通过国家信息平台互联互通,实现即时结报。

新退票办法3月起实施

火车票须凭身份证退票

星报综合报道 为方便旅客退票,又防止票贩子利用退票环节倒卖车票,铁路部门对实名制车票退票办法进行了修改。按新办法,旅客为他人办理退票时,须凭乘车人的有效身份证原件;如果没有乘车人的有效身份证原件,也可以凭代办人有效身份证原件和乘车人的有效身份证复印件办理退票。旅客本人退票时,须凭购票时提供的有效身份证原件办理退票,对于身份证原件丢

失的,可到车站公安制证处开具临时有效身份证明后办理退票。新退票办法将于3月1日起实施。

针对部分旅客反映12306网站购票退款未及到账等问题,铁路部门表示,旅客可查询铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)“网上购票常见问题”栏目中相关问题处理办法,填写登记表并发送邮件至12306@12306.cn,铁路部门将协调相关银行核实后,尽快将票款退还到旅客账户。

财政部官员称我国向企业征收间接税比重过高

据《人民日报》报道 当前我国税收收入的70%以上是间接税,财政部官员称,向企业征收的间接税比重过高,加重了企业和普通消费者负担。

有关数据显示,2011年,我国全部税收收入中来自流转税的收入占比为70%以上,而来自所得税和其他税种的收入合计占比不足30%。来自各类企业缴纳的税收收入占比更是高达92.06%,而来自居民缴纳的税收收入占比只有7.94%。“这些数字告诉我们,当前我国税收收入的70%以上是间接税。”中国社科院财经战略研究

院院长高培勇认为,这种高比例、大规模的税收收入集中来源于各类企业,会普遍加重各类企业的税收负担。加之不同规模企业之间竞争能力的差异,小微企业会承受更重的事实税收负担。

财政部财科所所长贾康说,中国商品含税高,并不意味着我国的总体税负就比发达国家重。衡量一个国家宏观税负水平,通常使用指标是财政收入占GDP的比重。2011年,我国宏观税负水平在30%左右,发达国家平均水平在40%以上,我国总体税负水平仍处于合理区间。

央视原名嘴张政任铜仁副书记

系正厅级,曾任新疆阿勒泰地委副书记



星报综合报道 2月26日,贵州铜仁市委召开领导干部大会,铜仁市委书记廖国勋宣布:贵州省委决定张政任中共铜仁市委委员、常委、副书记(保留正厅级)。

2008年10月,原央视名嘴王志担任丽水市副市长,几日后,传出同为央视原著名主持人的张政出任新疆自治区主席助理的消息。今年46岁的张政曾在中央电视台任《新闻联播》、《经济半小时》、《正大综艺》等栏目主持人。

据了解,张政,男,1966年4月出生,汉族,北京广播学院播音系播音专业毕业,北京广播学院广播电视艺术专业研究生、博士。1989年7月起,担任中央电视台播音员、节目主持人;2003年11月起,担任中国广播艺术团副团长;2006年3月起,担任中国演出管理中心副主任、主任;2008年8月起,担任新疆维吾尔自治区政府主席助理(挂职);2009年12月起,担任新疆维吾尔自治区阿勒泰地委副书记(正厅级)。

山西大巴坠沟致15死事件 事故联合调查组成立

据新华社电 2月27日下午,山西晋城市“2·25”重大交通事故联合调查组成立,事故调查组由河南、山西两省的安监、公安、监察、交通,以及河南三门峡市、山西晋城市等相关部门的人员组成。

据介绍,河南、山西两省的纪检监察机关也派出人员加入事故调查组。事故调查组副组长、河南省安监局副局长刘世俊要求河南方面参加事故调查的所有单位

和成员严格履行职责,在调查组组长的统一指挥下开展工作。对与事故相关的部门提出整改措施,对责任人提出追责意见。

25日9时25分,一辆载有34人的大客车(准载35人),在行驶至国道207线山西省晋城市泽州县成庄村路段时,翻入路右侧约50米深沟,车祸造成15人死亡,19人受伤。目前,伤者救治和事故善后工作正在有序进行中。

世界银行公布中国经济报告称——2030年中国将成全球最大经济体

星报综合报道 世界银行昨日公布中国经济报告。报告称,中国必须放松对工业的管制,并朝自由市场迈进。这份报告预计,到2030年时中国将成为全球最大经济体。

世界银行判断中国经济增速临近拐点,呼吁中央政府以及未来领导人整顿经济结构,以便收入和生产力未来持续提高。世界银行行长佐利克在北京称,“中国

领导人也知道,中国当前经济增长模式不能持续。”“当前不是糊弄过关的时候,现在应该作准备,对全球和各国经济重大变化作出相应调整。”

佐利克公布的这份400多页报告的概要,提出六大项建议:巩固市场经济、扶植创新、加强环保、向所有居民提供社保、改善财政体系并与其他国家寻求互惠关系。其他具体建议包括,

敦促政府使银行业和利率市场化,发展私营经济,保护农民权利并减少地方政府对土地收入的依赖。

世界银行称,采取这些建议将使得社会更为稳定,财富分配更加平等,减少经济增长对出口和投资的依赖,加强对国内消费的依靠。报告称,“中国已经来至发展道路另一个转折点,需要第二轮战略性及根本性调整”。

河北查处散布SARS谣言案 造谣者被劳动教养2年

星报综合报道 2月26日,河北保定市公安局新市区分局深入调查,依法查处一起散布谣言案件,涉案人员刘某某被依法劳动教养两年。

据调查,刘某某为某互联网站经营者,为提高网站点击率,在未证实情况下,于2月19日在网上发布“保定252医院确认一

例非典”的虚假信息,并自己连续跟帖制造影响,扰乱了社会治安。

昨日,卫生部新闻发言人邓海华回应“河北保定解放军252医院收治呼吸道感染病人”时指出,截至2月25日,发病的病例都是轻症为主,没有危重病人,也没有死亡病例。经过采取各种防控措施,疫情已经得到有效的控制。